Sample documents should NOT be construed as legal advice, guidance or counsel.  Employers should consult their own attorney about their compliance responsibilities under the FCRA and applicable state law.  IntelliCorp expressly disclaims any warranties or responsibility or damages associated with or arising out of information provided.   Employers seeking credit reports must provide additional notices pursuant to state law.

Los documentos de muestra NO deben interpretarse como asesoramiento, orientación ni consejo legal. Los empleadores deben consultar a sus propios abogados en relación con sus responsabilidades de cumplimiento en virtud de la Ley de Equidad de Informes de Crédito (Fair Credit Reporting Act, FCRA) y cualquier ley estatal aplicable. IntelliCorp renuncia expresamente a cualquier garantía, responsabilidad o daño que surja de o se relacione con la información proporcionada.  Todo empleador que solicite un informe de crédito debe proporcionar cualquier aviso adicional, de conformidad con las leyes estatales.

DIVULGACIÓN EN RELACIÓN CON LA VERIFICACIÓN DE ANTECEDENTES DEBIDO A UN INFORME DE CONSUMO

[bookmark: _GoBack]En relación con su relación [ESCRIBA EL NOMBRE DE LA EMPRESA] (en adelante, la “Empresa”), podemos obtener un informe del consumidor sobre usted para [ESCRIBA EL PROPÓSITO APROPIADO Y LÍCITO]. 
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